

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови

районної державної

адміністрації

20.08.2021 № 216

## **ЗАХОДИ**

**щодо забезпечення виконання вимог Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу», Указу Президента України від 24.02.2021 № 71/2021 «Про звільнення в запас військовослужбовців строкової військової служби, строки проведення чергових призовів та чергові призови громадян України на строкову військову службу у 2021 році» посадовими особами органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, керівниками підприємств, установ і організацій району**

1. Провести нараду з керівниками підприємств, установ і організацій, посадовими особами органів місцевого самоврядування, органів виконавчої влади, на якій проаналізувати результати призову громадян на строкову військову службу, довести вимоги Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» та вимоги щодо організації проведення призову, його матеріального, фінансового та правового забезпечення

До 16.09.2021

Голова районної призовної комісії, Пологівський районний ТЦК та СП, 1 відділ Пологівського районного ТЦК та СП м. Більмак, 2 відділ Пологівського районного ТЦК та СП м. Оріхів, 3 відділ Пологівського районного ТЦК та СП м. Токмак, 4 відділ Пологівського районного ТЦК та СП м. Гуляйполе

2. З метою виконання статті 38 Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» та пункту 33 Постанови Кабінету Міністрів України від 7 грудня 2016 року № 921:

1) своєчасно сповіщати призовників про виклик до Пологівського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки та його відділів, стежити за виконанням ними правил військового обліку

На період призову

Виконкоми міських, сільських, селищних рад, старости старостинських округів, Пологівський районний ТЦК та СП, 1 відділ Пологівського районного ТЦК та СП

м. Більмак, 2 відділ Пологівського районного ТЦК та СП м. Орхів, 3 відділ Пологівського районного ТЦК та СП м. Токмак, 4 відділ Пологівського районного ТЦК та СП м. Гуляйполе, установи, організації району

2) видати призовникам об'єктивні характеристики та довідки про склад сім'ї

До 16.09.2021

Виконкоми міських, сільських, селищних рад, керівники навчальних закладів

3) організувати урочисті проводи призовників

До 05.10.2021

Виконкоми міських, сільських, селищних рад

4) забезпечити громадський порядок на призовній ділянці під час проведення призовної комісії та відправок призовників до Запорізького обласного збірного пункту

Постійно

Більмацьке ВП Бердянського ВП ГУНП в Запорізькій області, Гуляйпільське ВП Пологівського РВП ГУНП в Запорізькій області, Орхівське ВП Пологівського РВП ГУНП в Запорізькій області, Пологівський РВП ГУНП в Запорізькій області, Розівське ВП Бердянського ВП ГУНП в Запорізькій області, Пологівський районний ТЦК та СП, 1 відділ Пологівського районного ТЦК та СП м. Більмак, 2 відділ Пологівського районного ТЦК та СП м. Орхів, 3 відділ Пологівського районного ТЦК та СП м. Токмак, 4 відділ Пологівського районного ТЦК та СП м. Гуляйполе

5) у встановленому законом порядку проводити розшук, затримання і доставку до Пологівського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки та його відділів громадян, які ухиляються від виконання військового обов'язку

Постійно

Більмацьке ВП Бердянського ВП ГУНП в Запорізькій області, Гуляйпільське ВП Пологівського РВП ГУНП в Запорізькій

області, Оріхівське ВП Пологівського РВП ГУНП в Запорізькій області, Пологівський РВП ГУНП в Запорізькій області, Розівське ВП Бердянського ВП ГУНП в Запорізькій області, Пологівський районний ТЦК та СП, 1 відділ Пологівського районного ТЦК та СП м. Більмак, 2 відділ Пологівського районного ТЦК та СП м. Оріхів, 3 відділ Пологівського районного ТЦК та СП м. Токмак, 4 відділ Пологівського районного ТЦК та СП м. Гуляйполе

б) створити оперативні групи для проведення оперативного розшуку та супроводження до Пологівського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки та його відділів громадян, які ухиляються від виконання військового обов'язку

На період призову

Більмацьке ВП Бердянського ВП ГУНП в Запорізькій області, Гуляйпільське ВП Пологівського РВП ГУНП в Запорізькій області, Оріхівське ВП Пологівського РВП ГУНП в Запорізькій області, Пологівський РВП ГУНП в Запорізькій області, Розівське ВП Бердянського ВП ГУНП в Запорізькій області, Пологівський районний ТЦК та СП, 1 відділ Пологівського районного ТЦК та СП м. Більмак, 2 відділ Пологівського районного ТЦК та СП м. Оріхів, 3 відділ Пологівського районного ТЦК та СП м. Токмак, 4 відділ Пологівського районного ТЦК та СП м. Гуляйполе

3. Для організації роботи призовної та медичних комісій:

1) залучити лікарів, які мають практичний стаж роботи і досвід з військово-лікарської експертизи призовників, медичних сестер та забезпечити їх медичними засобами, інструментарієм згідно з переліком, що додається

З 01.10.2021  
по 30.12.2021

КНП «Більмацька районна лікарня» Більмацької селищної ради, КНП «Гуляйпільська міська лікарня» Гуляйпільської міської ради, КНП «Оріхівська БЛЛ» Оріхівської міської ради, КНП «Пологівська БЛЛ» Пологівської міської ради Пологівського району Запорізької області, КНП «Розівська

районна лікарня» Розівської селищної ради Розівського району Запорізької області, КП «Токмацька БЛЛ» Токмацької міської ради

2) забезпечити об'єктивний і своєчасний медичний огляд призовників, їх додаткове обстеження в закріплених для цього медичних установах

З 01.10.2021  
по 30.12.2021

КНП «Більмацька районна лікарня» Більмацької селищної ради, КНП «Гуляйпільська міська лікарня» Гуляйпільської міської ради, КНП «Оріхівська БЛЛ» Оріхівської міської ради, КНП «Пологівська БЛЛ» Пологівської міської ради Пологівського району Запорізької області, КНП «Розівська районна лікарня» Розівської селищної ради Розівського району Запорізької області, КП «Токмацька БЛЛ» Токмацької міської ради, Пологівський районний ТЦК та СП, 1 відділ Пологівського районного ТЦК та СП м. Більмак, 2 відділ Пологівського районного ТЦК та СП м. Оріхів, 3 відділ Пологівського районного ТЦК та СП м. Токмак, 4 відділ Пологівського районного ТЦК та СП м. Гуляйполе

3) забезпечити проведення призовникам загального аналізу крові, загального аналізу сечі, серологічного аналізу крові на: антитіла до вірусу імунодефіциту людини (ВІЛ), антиген до вірусу гепатиту «В» (HBsAg), антитіла до вірусу гепатиту «С» (anti-HCV), сифіліс методом РМП або РПР; реакцію мікропреципітації з кардіоліпіновим антигеном (RW); визначити групу крові та резус-належність, провести флюорографічне обстеження органів грудної клітки, профілактичні щеплення у відповідності з календарем профілактичних щеплень, електрокардіографічне дослідження

З 01.10.2021  
по 30.12.2021

КНП «Більмацька районна лікарня» Більмацької селищної ради, КНП «Гуляйпільська міська лікарня» Гуляйпільської міської ради, КНП «Оріхівська БЛЛ» Оріхівської міської ради, КНП «Пологівська БЛЛ» Пологівської міської ради Пологівського району Запорізької області, КНП «Розівська районна лікарня» Розівської селищної ради Розівського району Запорізької області, КП

4) подати до Пологівського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки та його відділів списки призовників, які перенесли інфекційні захворювання та тих, що перебувають на обліку у психоневрологічному, туберкульозному, шкірно-венерологічному, наркологічному диспансерах

До 20.08.2021

КНП «Більмацька районна лікарня» Більмацької селищної ради, КНП «Гуляйпільська міська лікарня» Гуляйпільської міської ради, КНП «Оріхівська БЛЛЛ» Оріхівської міської ради, КНП «Пологівська БЛЛЛ» Пологівської міської ради Пологівського району Запорізької області, КНП «Розівська районна лікарня» Розівської селищної ради Розівського району Запорізької області, КП «Токмацька БЛЛЛ» Токмацької міської ради

5) виділити у розпорядження призовної комісії психологів для вивчення та оформлення особових справ призовників, за якими зберігати посаду і середню заробітну плату за місцем постійної роботи

З 01.10.2021  
по 30.12.2021

Виконкоми міських, сільських, селищних рад

6) рекомендувати надавати автотранспорт для чергування і забезпечення роботи оперативних груп з розшуку, затримання та доставки до Пологівського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки та його відділів громадян, які ухиляються від виконання військового обов'язку, згідно з списком, що додається (додаток)

Згідно з графіком

Керівники підприємств

7) рекомендувати виділити технічних працівників для оформлення особових справ призовників

На період призову

Керівники підприємств

Головний спеціаліст – юрисконсульт  
юридичного відділу  
апарату райдержадміністрації

Анастасія АЛЯХНОВИЧ